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°Vom Schdtzen zum Bindeln

Wie viele sind es ungefdhr?

Schdtze, wie viele Dinge jeweils abgebildet sind. Kreuze an.

el Sinner: Zahlendes Rechnen liberwinden — Zahlenraum bis 100
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Name

eVom Schatzen zum Bundeln

Datum \
Welche Zahl passt zu welcher Menge?
Verbinde die passenden Birnenkisten mit den Zahlen.
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Name
Datum

Wie viele Apfel sind es?

Schétze, wie viele Apfel es sind. Die abgebildete Zehner-Kiste kann dir helfen.
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Vom Schd@tzen zum Biindeln Name
° Datum
Eier verpacken Il
Immer 10 Eier gehéren in einen Karton. Kreise immer 10 Eier ein. Wie viele Eierkartons kannst
du fullen? Und wie viele Eier bleiben noch tbrig?
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Es sind Eierkartons. Es sind Eierkartons.
Eier bleiben Ubrig. Eier bleiben tbrig.
Das sind insgesamt Eier. Das sind insgesamt Eier.
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Es sind Eierkartons. Es sind Eierkartons.
Eier bleiben Ubrig. Eier bleiben Ubrig.
3 Das sind insgesamt Eier. Das sind insgesamt Eier.
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; - Eier bleiben Ubrig. Eier bleiben Ubrig.
% ﬁ Das sind insgesamt Eier. Das sind insgesamt Eier.
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